



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Strukturální politiky EU a rozvoje venkova

Student: Veronika Hlavsová

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název diplomové práce: Statistické hodnocení kvality života obyvatel LFA obcí vybraného regionu

Vedoucí diplomové práce doc. Ing. Eva Cudlínová, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Statistické metody v práci jsou erudovaně použity.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Práce je podpořena dostatečným množstvím související odborné literatury.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Dotazník byl vypracován pro občany a starosty obcí, liší se výrazně jejich odpovědi? Pokud ano, jaký má na shodu či neshodu odpovědí starostů a občanů vliv velikost obce?

Otázka 2: Jak si vysvětlujete fakt, že spokojenost s kvalitou života obcí podle odpovědí respondentů není přímo závislá na realitě, konkrétně službách a technické vybavenosti? Je třeba na infrastrukturu dávat takový důraz ve strategickém plánování?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Studie, která navazuje na téma bakalářské práce, je velice podrobně a precizně statisticky zpracovaná. O její kvalitě svědčí i skutečnost, že některé výsledky byly zveřejněny jako odborné články.

Datum: 01. 05. 2011



Podpis vedoucího diplomové práce: